

Trabajo jesuítico revela Pellecer

Cuando los jesuitas iniciamos los trazos ideológicos principales del Bloque Popular Revolucionario, creímos con relativa ingenuidad que nosotros los sacerdotes, los cristianos, los jesuitas, podíamos seguir comandando con autonomía dichas organizaciones políticas, afirmó ayer el sacerdote guatemalteco, Luis Eduardo Pellecer Faena.

El sacerdote Pellecer, fue presentado ayer ante la prensa nacional y extranjera, diplomáticos, hombres de negocios y algunos representantes de partidos políticos, por el Comité de Prensa de la Fuerza

Armada en el auditorium de la Escuela Militar.

Desde el principio el padre Pellecer, manifestó que se presentaba ante el pueblo salvadoreño con mucho gusto, con mucha honra, para expresar personalmente un arrepentimiento sincero, el "mea culpa" y pedir perdón.

Exteriorizó el sacerdote Pellecer que todo el trabajo realizado con FECCAS y el Bloque Popular Revolucionario en Aguilares, Suchitoto y la zona Centro-Norte del país, contaba con el visto bueno de las autoridades jesuíticas, ellas,

— Pasa a la página 42 —

Cursos contra incendios dará Cuerpo Bomberos

Cursos de prevención y extinción de incendios, impartirán instructores del Cuerpo de Bomberos en diferentes lugares, informó ayer el director de esa institución, Cnel. Tomán Heriberto German.

Esos cursos, dijo el Cnel. German, serán patrocinados por el Patronato del Cuerpo de Bomberos Nacional, como una colaboración para la banca, industria y comercio, para que puedan capacitar a las personas intere-

sadas en la prevención de incendios. Agregó que de esa manera, es posible anticiparse a los siniestros y evitar las pérdidas materiales y hasta personales, que a veces dejan como saldo estas desgracias.

Preventivamente se girarán las instrucciones necesarias, a quienes buscan esta capacitación, a fin de que tengan mayor conciencia de la importancia que tiene el conocimiento del elemento fuego y la forma de combatirlo cuan-

— Pasa a la página 19 —

De Santa Ana

Hallan cadáveres de 2 hombres y 1 mujer

(Santa Ana). Los cadáveres de dos hombres y una mujer, asesinados éstos, en diferentes lugares y circunstancias reconocieron ayer las autoridades judiciales de esta ciudad.

El primero de ellos corresponde al del vigilante nocturno Juan Abel Ayala López de 29 años, muerto anteanoche en la 19 Calle Poniente y Avenida José Matías Delgado frente al almacén "Las Galerías" cuando prestaba sus servicios, por varios

hombres que le dispararon desde un vehículo color blanco sin placas. Le fueron reconocidas lesiones de bala en la cabeza y el pecho.

Como Irma Gladys Carranza de 18 años fue identificada el segundo cadáver. Ella murió en el Hospital San Juan de Dios de esta ciudad, y había ingresado anteanoche procedente de Texistepeque donde reside. Refiere el informe que dos hombres armados de machete

— Pasa a la página 21 —

Reconocen un cadáver en Ant. Cuscatlán

Las autoridades judiciales de Antiguo Cuscatlán, informaron ayer del reconocimiento del cadáver de José Luis López Peraza, de 30 años.

Según los datos, el occiso era trabajador de la finca La Soledad y su cadáver fue encontrado, presentando varias perforaciones de bala de distinto calibre, en la colonia

— Pasa a la página 63 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán. GESTIONA. El secretario del P.A.R., señor Ernesto Oyarbide, gestiona ante C.C.E., la rehabilitación del partido, para comenzar la campaña política.



CHOQUE. En 7a. Calle Poniente, entre Avenida España y 1a. Avenida Norte, fue embestido este auto que quedó al centro de la vía, obstaculizando el tránsito. No hubo desgracias personales que lamentar, pero

ambos vehículos sufrieron daños en sus carrocerías. Estos accidentes ocurren con frecuencia, por el irrespeto a los semáforos y señales de tránsito.

Autorización de actuar pidió PCN

Autorización para actuar como partido político, solicitó ayer, el Partido de Conciliación Nacional, PCN., al Consejo Central de Elecciones, cumpliendo con requisito de la Ley Transitoria sobre Partidos Políticos.

La solicitud fue presentada directamente al presidente del CCE., Dr. Bustamante, por parte del secretario de Asuntos Jurídicos del PCN., Dr. Arturo Ramírez Méndez Azahar, quien por otra parte manifestó a los periodistas, que el PCN, continúa siendo eminentemente nacionalista, con lo cual, dijo, "desmiente acusa-

ciones que se le han hecho en el sentido de tener inclinaciones socialistas".

También enfatizó en que su partido no tiene ninguna relación con partidos internacionales, ni otro interés que no sea el nacionalismo de los salvadoreños.

Se presentó también el Dr. Francisco José Guerrero, quien es uno de los fundadores del partido, y expresó que reitera los conceptos aparecidos en la publicación aparecida ayer, en LA PRENSA GRAFICA, la cual entre otras cosas destaca la necesidad de reestructurar el CCE., por la razón de que está integrado

— Pasa a la página 21 —

De San Miguel

Hallan 4 cadáveres en distintos lugares

(San Miguel). Cuatro cadáveres de hombres, hallados en las afueras de esta ciudad, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales.

En el cantón Anchico fueron localizados dos. Uno fue identificado como Francisco Antonio Rosales, de 24 años, comerciante en pequeño. El residía en la 3a. Avenida Sur de esta ciudad, con su familia, quien dijo extrañar el motivo de la muerte del joven. Fue hallado junta-

mente con otro hombre, de 49 a 52 años, que no fue identificado. Ambos presentaban lesiones de bala en la cabeza.

Los otros dos cadáveres correspondían a hombres jóvenes y fueron encontrados en el vacío del puente El Delirio. Presentaban lesiones de bala en todo el cuerpo y se hallaban en avanzado estado de descomposición.

Todos los reconocimientos los efectuó el juez 2o. de Paz de esta ciudad.



CONSIGNADO. El taxista Salvador Morán Jiménez, fue consignado ayer al Juzgado 2o. de lo Penal de esta capital, acusado de tener participación en la muerte de Expectación Escobar Flores.

Rehabilitar al PAR se solicitó al CCE

La rehabilitación del Partido Acción Renovadora, PAR., pidió ayer, su secretario general, Sr. Ernesto Oyarbide, al Consejo Central de Elecciones, "para que se cumpla el proyecto de hacer elecciones libres en El Salvador".

Manifestó el señor Oyarbide, que no hay ningún impedimento para que el PAR., se inscriba como partido y comience a actuar como tal, pero el CCE., no lo ha rehabilitado y el tiempo está transcurriendo sin que dicho partido pueda "hacer conciencia entre sus simpati-

zantes, sobre su participación en las próximas elecciones".

Señaló que hace 10 años se dictaminó la cancelación del PAR., pero la sentencia nunca fue ejecutoriada, por lo cual no pasó de ser una sanción teórica y además han pasado ya 14 años y por lo tanto, también ha fenecido la sanción.

Por la razón de que nunca fue ejecutoriada la sentencia, de cancelación, explicó, actualmente depende exclusivamente al CCE., la rehabilitación del partido, y por tal motivo la

— Pasa a la página 30 —

Reconocen 5 cadáveres

Cinco cadáveres de personas que murieron por diferentes causas, fueron reconocidos ayer por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

De conformidad con los datos, en la morgue del Hospital del Seguro Social, se reconoció a Héctor Castillo Urrutia, de 22 años, quien pereció electrocutado. En la morgue del Hospital Militar, el soldado Adalberto Rivas Rivas, de veintidós años, quien murió a consecuencia de heridas de bala en lugar

— Pasa a la página 30 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

"CANTO A MI TIERRA". Los asesores del Primer Festival "Canto a mi Tierra", dan a conocer que a partir del sábado se efectuarán las eliminatorias de este festival

que presenta artistas y composiciones musicales nacionales. De izquierda a derecha: Nelson Huezó, María Eugenia Aguilar y Ricardo Andino.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 19)